P1 PDQ F-1 (40BS) es un idea/ -> f-1(40,1) grupe NOTEMOS QUE! f - (4008) & A como (Atro) avillo => (A,+) grupo Luesa basta var que f-(140BS) es subgrupe de A PDR: f-((40B)) \ \phi \ \phi f-(OA) = OB => OA & f-1 (40BS) => f- (40BS) & \$ TODO MORFISMO LLEVA EL CERO AL CERO. PDQ: \(\forall \times, \times \in \forall -1 (403) => \times \tau \(\forall -1 \) \(\forall -1 \) \(\forall -1 \) como f es mortismo f(x+(-y)) = f(x)(f)f(-y)= 0B (-Y) = f(-Y) BASTARIA VER QUE $f(-y) = 0_B$

NOTEMOS, QUE NO HEMOS USADO QUE Y + f-((40BS)) => f(y) z OB CAIT, AH PERO . . . Y + (-Y) = OA $f(O_A) = f(y + (-y)) = f(y) \oplus f(-y)$ => OB = OB & f(-Y) = 3093 = f(-1)00 f (40BY) (50b) grupo Veamos ahora que Hat A, bef (60st) abt f (40B)
ba e f (40B) QUEREMOS QUE ab \ f^ (140B)) @ SEQ f(ab) = OB pero f morfismo) $=) + (ab) = f(a) + (b) = f(a) \cdot (o_B) = o_B$ EN 7600 ANILIO EL NEURO DE LA PRIMERA OPERACIÓN ES ABSORVENTE CON LA 2ª ANALOGO EL OTRO LASO

b)I) sea a EA, es claro que ISA, veamos NO TENEMOS MAS INFORMACIÓN & UE I BS I LEAL Y QUE 1 EI 046 pero josto los ideales amplen que a.1 n 1.00 e.J. =) A &] = A = I // II) 030 bick out 3 x +2 invertible para , (I,+) es grupo Ni 10EA SOBRE (I,.) ASI QUE EL INVERSO NO RIENE PORQUE ESTAR EN I. PERO SÍ EN A. =) X +A ~ X E I 2) X10 X E] => 1 +I POR 6 AMERIOR JE

Basto tomor la función

$$f: \mathbb{Z}_4 \longrightarrow \{1,-1,i,-i\}$$

$$f([1]) = i$$

$$f([2]) = -1$$

$$f([3]) = -i$$

$$f([4]) = 1$$
(o walquier otra)

Esta función es claramente biyectiva ya que para cada elemento del conjunto de llegarda $(\forall y)$ existe alqui en en \mathbb{Z}_{i} $(\exists x)$ tol que f(x) = y (sobreyectividad) y cada elemento de \mathbb{Z}_{i} llega a alquien distinto (inyectividad)

Veamos ahora que es un mortismo

Veamosla a través de tablas

14	1	2	3	14
1	2	3	4	1
2	3	: 4	L	. 2
3	4	L	2	3
4	M. M.	Z	3	4

Si se toman dos elementos a, $b \in 724$ se puede notar que $f(a+4b) = k = f(a) \cdot f(b)$ para todos los elementos de la tobla

Por ejemplo
$$f(1+3)=f(4)=1=i\cdot -i=f(1)\circ f(3)$$

> así pare volquier elemento

P3 a) Recordemos que 3 (A,+,0) tiene divisores del O (neutro para +) si 3 a, b & o fg ab = 0 como por enunciado a es divisor I c (que no es b) con cto ty ac = 0 = c.a como que remos que ab sea divisor del cero necesitamos que 3 dtota d = (ab) = (ab) d = 0 tomando d= C Co (aob) = (coa) ob = 0 ob = 6/ $(a \circ b) \circ C = (b \circ a) \circ C = b(a \circ C) = b \cdot 0 = 0$ poes es un avillo conmutativo, , so ab es divisor del cero b) 53 ac es divisor del 0 => ac \$ 0 => a r c \$ 0

Ademas 3 6 € 0 g. (ac) = 0 Si al NO ES DIVISOR DE CO ¥ d = da = da = 0 en particular para d= 6 => (boa) o C = 0 =) (b.a) nc son divisores delo on particular c que era la que me interesaba (Análoso el otro caso, NOTANDO QUE EL ANÍLLO ES COMMUTATIVO ES 600°C=60C-9) c) Vennos que Ann(a) es (sub) grupo 1) Am(a) E A // 2) Ann(a) \$\phi \psi \ pies \ 0 \in Ann(a) / ~ que o.a = a.o = 0 3) PDQ: \(\times_1\times_1\times_6\tim xt Annla) => XQ = O y & Annla) => y x = 0 = (0 a = (y + (-y)) a = XQ+ (-1) Q = 0 = $(-y)a \Rightarrow (-y) + Am(a)/$

= (x+(-y))= XQ + (-y) Q 20+0=0 40+0=) (Ann (a), +) es grupo, Hobe A, YCE Ann (a) boc n cob E Ann (a) como ce Annla) 2) COQ ZO => b.c.a=0 => (boc) + Ann(a) // ordemás como Annla) E A o conmutativo (her commutativida es "hederitaria" A & B & conmutativo = A conmutativo)//

٠, ,

Si
$$W^3 = 1$$
 con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W^3 = 1$ con $W \neq 1$
 $1 + W \neq 1$
 $1 +$

ADEMAS LA SUMA DE LAS PAICES SIEMPRE DA CERO. => 1+W1+W2 =0 => 1+W2=-W1 N 1+W1=-W2 5: W = W1 => (1+W)3+(1+W2)3+11+W3)6 = (-W2)3 + (1+W2)9 + (1+1)6 = -1 + ((-w1)3)3 + 64 = -1 + (-1) + 64 - - 2 + 64 = 62 / SI W= WZ ES W MISMO, CAMBIANDO WN POTO WZ N VICEVERSA